11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.02.2010 23:41:00

dopmupoBanus 3akiaogyenusi Bpada: 07.02.2010 11:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130239/answer/130240




YBaxaemsi rops! Hago UCKITIOYNATE YPETPUT, IPOCTATHUT, U T.A. Cepbe3HO WM HET, MOXKHO CKa3aTh
nocyie o0ciIenoBaHus B MOMEHT 000CTPeHUS: 00U aHaIu3 MOYH, TI0CeB MOYU Ha (IIopy H
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTHOMOTHKAM, aHanu3sl Ha 3IITIII (ecmu eCTh OIBIT IIOJIOBOM KU3HU), Y3U

(moyek, MOYEBOT0 MY3HIPS C ONPeHeieHeM KOIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, IPENCTaTeIbHOU
XKeJe3nl). Yoauu.



